                              Конкурс юных чтецов "Живое слово"

Ежегодно в октябре в нашей школе проводится конкурс юных чтецов «Живое слово».
В конкурсе принимают участие обучающиеся начальной школы. В этом году участники читали вслух отрывки из прозаических произведений, а также стихотворения писателей-юбиляров 2018, 2019 года: А.С. Пушкина, И.А.Крылова, Б.В. Заходера, В.В.Маяковского, А.П.Гайдара, В.В.Бианки и многих других.
Выступления чтецов были очень яркими. Зрители услышали "декларирование" Маяковского, прошлись по "неведомым дорожкам" чудесного мира Пушкина, посмотрели театрализованное представление по рассказу Драгунского "Тайное становится явным" в исполнении 4 "а" класса, насладились пением колыбельной от первоклассницы. Участники очень хорошо вжились в свои роли. На мероприятии мы познакомились с Вовочкой Б.Заходера, а также с героями басен Крылова. 
Побывав на этом конкурсе, каждый получил эстетическое наслаждение. 
По итогам конкурса жюри присудили 5 первых мест в номинации поэзия. Это Сосновских Савелий, Чернова Александра, Сохарева Ева, Стальнова Софья и Хмелева Екатерина. В номинации проза первое место занял Новожилов Вениамин, второе место - Николаева Елизавета, третье - Чернецкий Дмитрий. Лучшие "юные чтецы" будут выступать в ноябре на муниципальном уровне. Поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!
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