День Матери в 5-х классах  (23.11.2018г.)
«Мы будем вечно прославлять ту женщину, чье имя — Мать!»
     В конце ноября в нашей стране отмечается День Матери. 

Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. Новый праздник — День матери — постепенно входит в наши дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.
 Особо красиво и незабываемо прошло мероприятие, посвященное этому Дню, в 5-х классах. Праздничная программа: «Мы будем вечно прославлять ту женщину, чье имя - Мать!» Дети  дарили своим мамам, не только добрые слова и улыбки, но множество подарков, сделанных своими руками, и специально подготовленные концертные номера. Учащиеся поздравили мам стихами, частушками и песнями.
Наши мамы приняли участие в конкурсах, играх: «Ромашка», «Расписание», «Ласковые слова»; "Хозяюшка", "Песни на каждый день",  "Угадай-ка"  и т.д.
Всем участникам праздника было очень интересно и весело. Ученики поздравляли своих матерей, а мамы в свою очередь благодарны были своим милым детишкам.
В конце праздника все  дружно пили  чай с выпечкой, которую своими руками приготовили мамы.
Праздник всем очень понравился!

Классные руководители: 5а класс А.В. Пономарева

                                               5б класс Н.В. Ознобихина
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