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Основные показатели аварийности в Артемовском городском округе
за 1 месяц 2019 года

За 1 месяц 2019 года на территории Артемовского городского округа произошло 24 ДТП  (01.2018 - 26) без пострадавших (01.2018 – 0). 
                С участием детей ДТП не зарегистрированы.
                В черте города произошло 18 ДТП,  в сельских населенных пунктах – 5 ДТП, на загородных дорогах областного значения – 1 ДТП.

  
    Сотрудниками ОГИБДД, при проведении профилактической работы с водителями, выявлены: 18 водителей управляли автомобилем в состоянии опьянения,  284 пешехода передвигались по проезжей части с нарушениями, 38 водителей не предоставили преимущества в движении пешеходам и водителям, 207 – не пристегнулись ремнями безопасности, 28 - перевозили с нарушением правил перевозки детей в автомобиле, 17 – привлечены за неуплату адм. штрафов, 10 - проехали на запрещающий сигнал светофора, 7 – выехали на полосу, предназначенную для встречного движения, 2- не имели права управления ТС, 6 – управляли, лишенные права управления, 41– с нарушением светопропускаемости стекол.  
По дням недели, согласно статистике, наиболее аварийным днем ДТП с материальным ущербом является среда - 6 ДТП,  ДТП с пострадавшими – не допущено.

По времени суток наибольшая аварийность: с 09.00 – 10.00, 15.00 – 16.00 – 3 ДТП. 
 
С 21 по 24 февраля 2019 года – ПМ «Безопасная дорога»,  по выявлению нарушений ПДД, способствовавших совершению ДТП с пострадавшими.




Уважаемые участники дорожного движения!
Просим вас звонить по телефону «112», 102, (834363) 2-12-02 в случае, нештатных ситуаций на автодорогах, о наличии пешеходов,  особенно в темное время суток на загородных автодорогах без световозвращателей, о транспортных средствах, водители которых не выполнили требования ПДД РФ в части предоставления преимущества пешеходам на пешеходных переходах и управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, не имеющими права управления ТС или лишенных такого права, наличии бесхозного транспорта, стоящего на обочине, проезжей части или кювете и пр. обстоятельствах, влияющих на безопасность участников дорожного движения.

Отделение ГИБДД ОМВД России по Артемовскому району

