Дорожные знаки.
Наше путешествие в страну Безопасности продолжается. Наши помощники:    Мудрая Сова (она всегда и обо всем знает),  Дед-Рифмовед (он всегда и про все сочиняет) и Зайка-Спрошайка (просто очень любопытный) уже здесь и готовы нам помочь. Сегодня мы с вами будем говорить о дорожных знаках. Дорожные знаки служат для регулирования дорожного движения, для передачи его участникам необходимой информацию о различных дорожных ситуациях. Давайте послушаем рассказ Мудрой Совы об истории возникновения дорожных знаков.
Мудрая Сова: В 1900 году на улицах Парижа появились первые дорожные знаки. Эти первые дорожные знаки представляли собой черные либо синие квадраты с нарисованными на них символами, которые обозначали опасный поворот, железнодорожный переезд или неровную дорогу. На конференции по автомобильному движению, которая была проведена в 1909 году во Французской столице, была разработана «Международная конвенция относительно передвижений автомобилей». Тогда на конференции было принято международными считать четыре дорожных знака. Это были знаки, обозначавшие неровную дорогу, извилистую дорогу, перекресток и пересечение с железной дорогой.
Устанавливались эти знаки на расстоянии 250 метров до начала опасного участка дороги. К списку международных дорожных знаков в 1926 году добавили еще 2, которые предупреждали о неохраняемом железнодорожном переезде и об обязательной установке. К 1931 году количество знаков выросло до 26-ти.
В это время все дорожные знаки поделили на три группы: указательные, предписывающие и предупреждающие. Кроме символов на знаках появились еще и надписи. Многие государства начали вводить свои знаки, характерные для своих дорог, но при этом при создании знаков придерживаются принципа понятности, чтобы любой водитель смог легко понять, что его ожидает на конкретном участке дороги. 
Зайка-Спрошайка: А зачем нужны дорожные знаки? 

Учитель: Представь себе, что с дорог исчезли все дорожные знаки. Даже страшно подумать, что в этом случае произойдёт! Пешеходы не будут знать: где можно переходить дорогу, а где нельзя; где находятся остановки общественного транспорта и пешеходные переходы. Водители не смогут определить: есть ли впереди опасный поворот или неровная дорога; где на дороге могут по​ явиться дети, а где запрещено движение машин, с какой скоростью можно ездить по дороге, и где дорога пересекается с железнодорожными путями. На дорогах возник бы тогда полный хаос.
Дед-Рифмовед: Город, в котором

С тобой мы живем, 

Можем   по праву 

Сравнить с букварем. 

Азбукой улиц 

Проспектов, дорог 

Город дает нам все время урок.

Вот она,— азбука,—

Над головой:

Знаки развешаны

Вдоль мостовой.
Азбуку города 

Помни всегда,    

Чтоб не случилась 

С тобою беда.
Учитель: Ребята, а какие дорожные знаки вы видели и что они означают?

Дети перечисляют, те дорожные знаки, которые им известны.

Учитель: На сегодняшний день насчитывается более 200 дорожных знаков. Для того, чтобы облегчить их распознавание они разделены на 8 групп:1,2, 3 и т.д. читать как «первая», «вторая», «третья» и т.д.                                 
1. Предупреждающие знаки. 
2. Знаки приоритета. 
З. Запрещающие знаки. 
4. Предписывающие знаки. 
5. Знаки особых предписаний. Знаки: 
6. Информационные знаки. 
7. Знаки сервиса. 
8. Знаки дополнительной информации (таблички).                                                                                                              
Учитель:  Запрещающие - круглые с красной каймой (Ассоциация с огнем) с белым, а некоторые с голубым фоном.                                          
Предупреждающие — треугольной формы, с красной каймой.                            Предписывающие, т.е. указывающие направление движения, минимальную скорость и т.д. — голубые круглые.                                       
Информационно — указательные знаки - они имеют различный фон: синий, зеленый, белый, желтый. Прямоугольные, квадратные, 6-угольные                                                                                                                Дед-Рифмовед:                                                                                                                      Много есть различных знаков-                                                                                                        Эти знаки нужно знать,                                                                                                              Чтобы правил на дороге                                                                                                           Никогда не нарушать.
Подошло время викторины в стихах от Деда-Рифмоведа.                             Знак «Дети»:                                                                                                                             Я хочу спросить про знак.                                                                                            Нарисован знак вот так:                                                                                                            В треугольнике ребята                                                                                                                           Со всех ног бегут куда - то.

Знак «Движение пешеходов запрещено»:                                                                     Если ты поставил ногу                                                                                                        На проезжую дорогу,                                                                                                    Обрати внимание, друг:                                                                                                        Знак дорожный – красный круг,                                                                             Человек, идущий в черном,                                                                                        Красной черточкой зачеркнут.                                                                                              И дорога вроде, но                                                                                                                Здесь ходить запрещено.

Знак «Велосипедная дорожка»:                                                                                     Шли из школы мы домой,                                                                                                    Видим – знак над мостовой.                                                                                                             Круг, внутри – велосипед,                                                                                               Ничего другого нет.

Знак «Пешеходный переход»:                                                                              Пешеход, пешеход!                                                                                                         Помни ты про переход!                                                                                                        Он наземный,                                                                                                             Похожий на зебру.                                                                                                          Знай, что только переход                                                                                                    От машин тебя спасет.
Знак «Остановка автобуса»:                                                                                  Ожидаешь ты посадки                                                                                                         На отведенной площадке.                                                                                                Не нужна тебе сноровка,                                                                                                          Это место – остановка.

Знак «Переезд со шлагбаумом»:                                                                             Машины мчат во весь опор,                                                                                                    И вдруг навстречу знак.                                                                                        Изображен на нем забор.                                                                                              Шоссе закрыто на запор?

Самый малый знак  дорожный,                                                                                        Он стоит не просто так.                                                                                                Будьте, будьте осторожны!                                                                                    Уважайте каждый знак!
Учитель: Пришло время подведения итогов нашего очередного занятия. Мы сегодня узнали много нового и полезного. Пожалуйста, ответьте на мои вопросы:- Зачем нужны дорожные знаки?                                                             - Где и когда появились первые дорожные знаки?                                                - На какие группы они делятся?                                                                                          - Какие дорожные знаки, вы встречаете по пути в школу? Что означают эти знаки? 
Ребята,  в заключение, очень важно запомнить, нам необходимо не только знать дорожные знаки, но и строго их выполнять. А чтобы вы лучше запомнили их, дома вам надо будет дорисовать дорожные знаки и придумать новый знак. Дорисуй знак. Показывают три заготовки.
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      Придумайте свой знак на любую предложенную тему
              Осторожно, обрыв!

              Осторожно, +50º!

              Ловля бабочек запрещена!

              Браконьерство  запрещено!

              Осторожно, злые обезьяны!

              Осторожно, ёжики!

