«Мисс- лагерь 2019»

19.июня в  нашем лагере дневного пребывания «Позитив» состоялся конкурс "Мисс - лагерь 2019!" Это было красивое, зрелищное, волнующее мероприятие! 7 активных, прекрасных, привлекательных и смелых участниц проявили себя как творческие личности: яркие, обаятельные и одарённые!!! 

Девочек ждали такие конкурсы как: визитная карточка, дефиле в костюмах, творческий номер, конкурсы: «Интеллект и креативность», «Юная помощница», «Заплести косу», «Пришить пуговицу». Все участницы великолепно справились с поставленными задачами, сумели удивить зрителей и жюри своими выступлениями.
         В итоге по количеству набранных баллов обладательницей почётного звания "Мисс лагеря -2019" стала участница из 3 отряда Хмелева Екатерина! 

 Остальные девочки получили грамоты по номинациям и призы. Сохарева Дарья - «Мисс Милашка», Сохарева Ева – «Самая читающая», Иванова Анна – «Творчество и талант», Жулимова Анастасия – «Самая добрая», Карагодина Диана – «Самая отзывчивая», Нерсисян Анна – «Самая энергичная». ПоЗдРаВлЯеМ!!!
Начальник лагеря А.В.Пономарева
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