РДШ – жить! Историю вместе нам творить!

РДШ… Что мы знаем об этой аббревиатуре? Как много в ней смысла? Для чего вообще существует РДШ, и что оно принесет в нашу жизнь? Этими вопросами, наверное, задавался каждый участник Российского Движения школьников, в том числе и я. Я - Реутова Елизавета, ученица МБОУ СОШ № 4 села Покровское, Артемовского района, участник РДШ, и я этим ГОРЖУСЬ! 
Далеко не каждому дано быть разносторонним, интересным и главное - понимающим человеком. Именно такие люди в числе участников РДШ. В моей школе тоже есть команда таких ребят. Хоть нас и немного, но мы очень любим принимать участие в различных конкурсах. Мы - достаточно молодая команда, и в этом «потоке» меньше года. Тем не менее, со стороны видно, как сияют глаза ребят, когда мы собираемся все вместе для обсуждения или участия в различных проектах. 
Это движение помогло нам найти в себе то, что мы даже не знали, куда применить. Российское Движение школьников даёт детям большие возможности! Я очень рада, что есть люди, которым не безразлична история нашей страны, память о её героях и её экологическое состояние. Благодаря движению множество людей проявляют свои таланты и способности. Как же здорово, что участие в РДШ влияет на нашу дальнейшую жизнь, личностный рост, профессиональную ориентацию, меняет взгляды на жизнь и, конечно же, дает преимущество при поступлении в ВУЗ. 
10 октября в нашей школе прошло очередное заседание РДШ, и наши ряды пополнились новыми участниками, с новыми идеями и амбициями. На 2019 год у нас очень большие планы, ведь мы хотим заявить о себе на всю страну.  
В прошлом году я и еще несколько учеников из моей школы были на слете команд РДШ в городе Екатеринбурге. Я испытывала волнение, ведь я первый раз была на таком масштабном мероприятии. После этого слета наша школьная коллекция кубков по спорту увеличилась. 
Я очень благодарна, что Владимир Владимирович Путин принял решение по реализации такого крупного проекта как Российское Движение школьников, и еще я рада, что ежедневно в каждом уголке нашей необъятной и великой страны ряды этого движения пополняются. 
Моя школа не городская, я живу в селе, но она тоже может похвастаться своим прогрессом в сфере инновационных технологий. Хочется, чтобы все знали, что в селах жизнь не стоит на месте, она «кипит». В этом году на базе нашей школы открылся Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Естественно, в открытии Центра приняла участие наша команда РДШ. Мы верим, что «Точка роста» будет расти и процветать в нашей школе, и мы всячески будем к этому стремиться, принимая участие во всероссийских проектах, реализуемых РДШ.
Еще я бы хотела сказать слова о том, что неважно, из какого ты города или села, может быть даже деревни, если тебе не безразлично все то, чем занимается РДШ, и ты хочешь принимать в этом активное участие, вступай в наши ряды! Не бойся чужого мнения, ведь не будь у нас мнения, не было бы и нас! Стремись и достигай своих целей, помогай другим, и будь добрым ко всем, кто обратился к тебе с советом или просьбой о помощи. 
Будь как мы - участниками РОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ ШКОЛЬНИКОВ! Нам в этом мире жить, и нам его творить!
Реутова Елизавета, 
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