Аналитическая справка о проведении диагностических контрольных работ и итогов 2 четверти 2019-2020 уч. года по МБОУ СОШ № 4

В соответствии с приказом Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 25.10.2019 № 248-и «Об утверждении графика проведения мероприятий по оценке качества подготовки обучающихся и реализации образовательных программ на территории Свердловской области в 2019/2020 учебном году», приказа МБОУ СОШ № 4 «Об утверждении графика проведения мероприятий по оценке качества подготовки обучающихся и реализации образовательных программ в 2019/2020 учебном году» и в целях проведения мониторинга уровня освоения обучающимися образовательных программ по общеобразовательным предметам.
Диагностические контрольные работы были проведены в ноябре – декабре 2019 года в 5,6,7,8,10 классах по следующим предметам: русский язык, математика, биология, география, история, обществознание, физика.
Сравнительный анализ качества знаний обучающихся по предмету по итогам второй четверти и качества знаний обучающихся по результатам ДКР по предмету показал следующие результаты:



Проанализировав итоги качества знаний выполнения диагностических контрольных работ обучающимися и процент качества по предмету педагогов по предметам за 2 четверть 2019-2020 уч. года, можно сделать следующие выводы:
- средний показатель качества знаний по итогам второй четверти по педагогам составил 60%;
- средний показатель качества знаний по тогам проведения ДКР составил 32%;
- педагоги Субботина И.Б., Курьина И.С., Фадеева М.Ю., Василева Е.В., Байда Т.С., имеют низкие показатели качества по проведенным ДКР;
- педагоги Байда Т.С., Качур Е.А., Березина К.В., Фадеева М.Ю., Беспамятных Е.Б., Васильева Е.В., Полукарова С.В., Субботина И.Б., Решетова Л.А.   имеют существенную разницу между показателями качества обучения и результатами ДКР и текущими контрольными работами, что свидетельствует о необъективной оценке качества знаний обучающихся по итогам четверти.
Прошу принять административные меры по отношению к выше перечисленным  педагогам.


Заместитель директора по УВР                                              Елагина Н.Н.
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