Памятка родителям будущих первоклассников
Уважаемые родители!
Если Ваш ребенок в 2023-2024 учебном году станет первоклассником, то тогда эта информация для Вас.

С 1 апреля 2023 года стартует прием  граждан в    первые классы  муниципальных  общеобразовательных организаций.
Прием в первый класс образовательной организации является государственной услугой и регулируется нормативными правовыми документами об образовании, в том числе:
Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ»;
Приказом Министерства образования и науки РФ от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
Законом Свердловской области от 15 июля 2013 года № 78-ОЗ «Об образовании в Свердловской области»;
локальными нормативными и распорядительными актами (например, правила приема в конкретную образовательную организацию).
Полный перечень документов регламентирующих прием в 1-е классы размещен на официальном сайте Управления образования АГО по ссылке http://art-uo.ru/organizacziya-predostavleniya-obrazovaniya/priyom-v-pervye-klassy/ 

В соответствии с указанными документами прием документов ( том числе в электронном виде) для зачисления в первый класс на 2023-2024 учебный год осуществляется  в следующие сроки: 
- с 1 апреля по 30 июня —  прием заявлений о приеме на обучение в первый класс детей, которым предоставляются места в первоочередном порядке, имеющих право преимущественного приема, которые проживают на закрепленной территории.  Руководитель муниципальной общеобразовательной организации издает распорядительный акт о зачислении  обучающегося  в первый класс в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений о приеме на обучение в первый класс для детей, имеющих право первоочередного, преимущественного предоставления мест в общеобразовательных организациях, а также проживающих на закрепленной территории.
- с 6  июля — прием заявлений  на обучение в 1 класс детей, которые не проживают на закрепленной территории, при наличии свободных мест и до их полного заполнения, но не позднее 5 сентября. Руководитель муниципальной общеобразовательной организации издает распорядительный акт о зачислении  обучающегося   в течение 5 рабочих дней после приема заявления о приеме на обучение и представленных документов.
Согласно п.12. Порядка № 458 (в ред. от 08.10.2021):
«п.12 Ребенок имеет право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра».
Родителям при подаче заявления не нужно теперь предоставлять документ о регистрации ребенка по месту жительства или месту пребывания на закрепленной территории (если он зарегистрирован по другому адресу), но нужно принести копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата или сестры, которые уже обучаются в школе.
В первоочередном порядке предоставляются места в муниципальных общеобразовательных организациях детям, указанным в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27 мая 1998 г. N 76-ФЗ "О статусе военнослужащих", по месту жительства их семей; в первоочередном порядке также предоставляются места в общеобразовательных организациях по месту жительства независимо от формы собственности детям, указанным в части 6 статьи 46 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. N 3-ФЗ "О полиции", детям сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции, и детям, указанным в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30 декабря 2012 г. N 283-ФЗ "О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации".
Обязательным условием для приема ребенка в школу является достижение им на 1 сентября нового учебного года возраста не менее 6 лет 6 месяцев, но не позже достижения им возраста восьми лет. Все дети, достигшие этого возраста,  независимо от уровня их подготовки, зачисляются в 1 класс. Прием детей в 1-е классы на конкурсной основе не допускается.
Прием в первые классы образовательных организаций Артемовского городского округа начинается 01 апреля 2023 года и включает три процедуры:
- подача заявления родителями (законными представителями) детей;
- предоставление пакета документов  в образовательную организацию;
- принятие решения о зачислении ребенка в первый класс или об отказе в зачислении.
Согласно п. 26 Порядка № 458 ( в ред. от 08.10.2021) 
«Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий представляют следующие документы:
копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества;
копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в абзацах 2 - 6 настоящего пункта»
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий имеют право по своему усмотрению представлять другие документы.
Документы представляются лично родителем (законным представителем) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в РФ, непосредственно в образовательную организацию. 
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Факт приема заявления о приеме на обучение и перечень документов, представленных родителем(ями) (законным(ыми) представителем(ями) ребенка, регистрируются в журнале приема заявлений о приеме на обучение в общеобразовательную организацию. 
После регистрации заявления о приеме на обучение и перечня документов, представленных родителем(ями) (законным(ыми) представителем(ями) ребенка, родителю(ям) (законному(ым) представителю(ям) ребенка выдается документ, заверенный подписью должностного лица общеобразовательной организации, ответственного за прием заявлений о приеме на обучение и документов, содержащий индивидуальный номер заявления о приеме на обучение и перечень представленных при приеме на обучение документов.
Муниципальная общеобразовательная организация осуществляет прием на обучение в 1-х классах  детей, достигших к 1 сентября текущего года возраста  шести с половиной лет шести месяцев, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей  (законных представителей) Управление образования АГО вправе разрешить прием детей в образовательную организацию в более раннем или более позднем возрасте. Заявление согласовывается родителями (законными представителями) с руководителем муниципальной общеобразовательной организации и предоставляется с пакетом документов в Управление образования Артемовского городского округа.   

Способы подачи заявлений в 1-й класс:
- личное обращение в общеобразовательную организацию по графику установленному образовательной организацией;
— через обращение в МФЦ (ул.Почтовая, 2);
[bookmark: _GoBack]— в электронной форме: через Портал образовательных услуг Свердловской области https://edu.egov66.ru/Modules/FIRSTGRADEMODULE/?once=UDub3pqMOMes-Dx1lKFCeAKigY2rOKDmffH9c9_fFI4dz8Vyyka_37Bb_K_QfOSWCjh1yj22P1MkRxqZS8lO6vyBQx0#/ или Единый портал ГОСУСЛУГ с 00.00 часов 1 апреля  2023 года: родитель направляет заявление о приеме в 1 класс, далее в течение 3-х рабочих дней он должен предоставить пакет необходимых  документов в школу. Если пакет документов не предоставлен, то образовательная организация готовит в адрес заявителя уведомление об отказе в приеме заявления с указанием причины;
— в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты общеобразовательной организации или электронной информационной системы общеобразовательной организации, в том числе с использованием функционала официального сайта общеобразовательной организации в сети Интернет или иным способом с использованием сети Интернет.
	Не зависимо от варианта подачи заявления родитель предъявляет в образовательной  организации оригиналы документов.

Управлением образования Артемовского городского округа  организована горячая линия по приему детей в 1-й класс:  8(34363)2-44-09 Смышляева Александра Валерьевна
