Уважаемые родители!

Способы подачи заявлений в 1-й класс:
— через обращение в МФЦ (ул.Почтовая, 2)
— в электронной форме: через ведомственный портал образовательных услуг http://edu.egov66.ru/ родитель направляет заявление о приеме в 1 класс, далее в течение 3-х рабочих дней он должен сдать пакет документов в школу . Если пакет документов не предоставлен, то заявление аннулируется.
-С использованием функционала (сервисов) Единого портала (www.gosuslugi.ru);
— в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты общеобразовательной организации или электронной информационной системы общеобразовательной организации, в том числе с использованием функционала официального сайта общеобразовательной организации в сети Интернет или иным способом с использованием сети Интернет;
— традиционный (бумажный): родители обращаются непосредственно в школу (заявителю выдается уведомление о присвоении регистрационного номера и приеме перечня полученных документов).
В трехдневный срок с момента подачи заявления родителю необходимо  обратиться в образовательную организацию и представить оригиналы документов
!  Образец заявления о приеме на обучение размещается общеобразовательной организацией на своих информационном стенде и официальном сайте в сети Интернет 
Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий представляют следующие документы:
· копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
· копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
· копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества;
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов.
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий имеют право по своему усмотрению представлять другие документы.
При подаче заявления в форме посредством Портала Госуслуг / Ведомственного портала, пользователь проходит авторизацию посредством федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме»  и должен иметь подтвержденную учетную запись.  
 Нормативные документы, регламентирующие прием в муниципальные общеобразовательные организации в 2021- 2022 учебном году размещены на официальном сайте Управления образования Артемовского городского округа http://art-uo.ru/  в разделе «Организация предоставления образования» - вкладка «Прием в  1 класс» 
http://art-uo.ru/organizacziya-predostavleniya-obrazovaniya/priyom-v-pervye-klassy/  
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