Итоговое сочинение (изложение)
[bookmark: _GoBack]Итоговое сочинение проводится для выпускников 11-х классов как условие допуска к государственной итоговой аттестации. 
Основная дата написания итогового сочинения – 4 декабря 2024 года. Дополнительные даты – 05 февраля и 09 апреля 2025 года.
Общее время написания итогового сочинения 235 минут.
В 2024/25 учебном году комплекты тем итогового сочинения формируются из ежегодно пополняемого закрытого банка тем итогового сочинения. Комплекты будут содержать как темы, которые использовались в прошлые годы, так и новые темы, разработанные в 2024 г.
На сайте ФГБНУ «ФИПИ» опубликованы следующие материалы.
1. Структура закрытого банка тем итогового сочинения (без изменений)
2. Комментарии к разделам закрытого банка тем итогового сочинения (без изменений)
3. Образец комплекта тем 2024/25 учебного года (обновлен)
4. Критерии оценивания итогового сочинения и изложения (без изменений)
Итоговые изложения комплектуются из ежегодно пополняемого открытого банка текстов для итогового изложения, размещенного на сайте ФГБНУ «ФИПИ».
Порядок и процедура проведения итогового сочинения (изложения), критерии их оценивания в новом учебном году не меняются.
Приказ Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 21.11.2023 № 1288-Д «Об утверждении порядка проведения, порядка проверки итогового сочинения (изложения), мест, порядка и сроков хранения и уничтожения материалов итогового сочинения (изложения) на территории Свердловской области»
Методические рекомендации Федеральной службы по надзору в сфере образования и науке по организации и проведению итогового сочинения (изложения) 2023/2024 учебном году
1. Методические рекомендации по организации и проведению итогового сочинения (изложения) в 2024-2025 учебном году
2. Правила заполнения бланков 2024-2025
3. Сборник отчетных форм сочинения (изложения) 2024-2025
 
Регистрация на итоговое сочинение (изложение) 2024-2025
· в основной срок (4 декабря 2024 года) осуществляется до 20 ноября 2024 года;
· в дополнительные сроки (5 февраля 2025 года и 9 апреля 2025 года) до 22 января 2025 года и до 26 марта 2025 года соответственно.

